



سوال

(105) لے پاک بچے سے بالغ ہونے کے بعد ماں کا پردہ

جواب

السلام علیکم ورحمۃ اللہ وبرکاتہ

عمر نے اپنے لڑکے خالد پانچ سال کی عمر میں زید کے سپرد کر دیا کہ تم اس کی پرورش اور دیکھ بھال کرو۔ زید اور اس کی بیوی ہندہ نے خالد کو بڑی محبت و شفقت سے پالا اور اس کو اپنے یہاں رکھنے بیٹے طرح پرورش اور دیکھ بھال کرتے رہے۔ خالد ان دونوں کو اپنا باپ اور ماں سمجھتا ہے۔ اور وہ دونوں بھی اس کا اپنا بیٹا سمجھتے ہیں۔ اب خالد بالغ ہو گیا ہے ایسی حالت میں شرعاً ہندہ کو اس سے پردہ کرنا ضروری ہے یا نہیں؟

الجواب بعون الوهاب بشرط صحة السؤال

والسلام علیکم ورحمۃ اللہ وبرکاتہ!

الحمد للہ، والصلاة والسلام علی رسول اللہ، أما بعد!

اگر ہندہ القواعد من النساء اللاتی لایرجون نکاحا (النور: 60) (بوڑھی عورتیں جن کے ماہواری آنے کا زمانہ ختم ہو چکا ہے اور بڑھاپے کی وجہ سے نکاح کی خواہش و حاجت نہیں رکھتیں) کے تحت نہیں آتی تو اس کو خالد سے پردہ کرنا ضروری ہے چھوٹی عمر سے پرورش کرنے اور اس کو اپنا بیٹا سمجھنے یا منہ بولا بیٹا بنالینے کی وجہ سے ہندہ اور خالد کے درمیان شرعاً کوئی ایسا تعلق اور رشتہ نہیں پیدا ہو گیا کہ اجنبیت نہ باقی رہے اور ان کا نکاح آپس میں حرام اور ناجائز ہو جائے اور وہ دونوں نسبی ماں بیٹے کے حکم میں ہو جائیں اور شرعاً عورت کو ہر اس بالغ مرد سے پردہ کرنا چاہیے جس سے اس کا نکاح جائز اور حلال ہو منہ بولا بیٹے بعض خاص قریبی عزیزوں مثلاً: دیور ہنوتی، چچا زاد خالد زاد بھائی شوہر کے بھانجے اور بھتیجے سوتیلی باپ کے بیٹے (جو پہلے بیوی سے ہو) وغیرہ سے پردہ نہ کرنا جائلی طریقہ اور شریعت کے مقابلہ میں رسم رواد کی پابندی اور پیروی ہے جو مسلم تبع رسول کے لئے کسی طرح اور کسی حال میں جائز نہیں۔ البتہ اگر ایسی صورت پیش آجائے کہ عورت کے لئے کسی بالغ مرد سے کسی وجہ سے پردہ کرنا مشکل اور ناممکن ہو جائے اور مرد کو زمانہ مکان میں داخل ہونے بغیر چارہ نہ ہو تو عورت اس کو اپنا دودھ پلا دے اب بسبب حصول رضاعت پردہ کرنے کی ضرورت نہیں رہے گی۔

كما وقع لسالم مولی ابی حذیفۃ فانہ لم یکن لہ بد من الدخول علی سہلۃ فقال لہا النبی صلی اللہ علیہ وسلم ارضعیہ فخص رضعات و ہذا عدل الاقوال واقوی المسالک فی ذلک وہ تجتمع الاحادیث المختلفۃ والتفصیل فی التیل فارج الیہ

هذا ما عندي والله اعلم بالصواب

فتاویٰ شیخ الحدیث مبارکپوری



جلد نمبر 2 - کتاب النکاح

صفحہ نمبر 233

محدث فتویٰ